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نعتبر التفاعل الكيمائي المنمذج بالمعادلة التالية : 
2H2(g)     +    O2(g)                                         2H2O(l)                              
باستغلال المخططات البيانية لتطور كميات المادة للأنواع الكيميائية المكونة للجملة
1- حدد النوع الكيمائي الذي يمثله المخططان (1) و (2)               
2ـ حدد التركيب المولي للمزيج الابتدائي .
3 ـ  أنجز جدولا لتقدم التفاعل  .    

4-   هل يوجد متفاعل محد ؟ علل .
5 ـ  استنتج نوع التفاعل الحادث ( تام أم غير تام ).علل . 

6-   حدد قيمة  التقدم الأعضمي xmax  .
7 ـ  أحسب كتلة النوع الكيمائي  الناتج عند نهاية التفاعل . 

8- أحسب كمية مادة الأنواع الكيمائية المتبقية 
    و الناتجة من أجل تقدم  .   x = 0.5 mol  

9- حدد التقدم x  الذي من أجله تكون كمية مادة النوع 
 الناتج تساوي كمية مادة غاز ثنائي الهيدروجين المتبقية .


نضع ثلاث شحنات متماثلة  qA = qB = qC = 5 uC في ثلاثة رؤوس 
    مستطيل  طوله BC = l1= 5 cm  و عرضه AB = l2 = 3 cm  
1 ـ مثل على الشكل جميع القوى المؤثرة على الشحنة
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2 ـ أحسب شدة كل قوة  مطبقة على 
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 من طرف الشحنات : *  
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    *  
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3 ـ مثل  محصلة القوى المؤثرة على الشحنة 
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  استنتج شدتها .
    
تعطى : ثابت كولون K = 9 . 109 SI     
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